
Kdo naj čisti za občani?
Ob Kolarjevi ulici je nastalo javno smetišče/
Bližnjica čez železniško progo v Šiško

Rešitev za vse, ki ne vedo, kam z
odpadki!? Namesto na Cesto dveh
cesarjev - saj je iz Bežigrada tja na
Vič prav gotovo dlje in manj priroč-
no - peljite vse, kar ste tako ali
drugače odvrgli, zavrgli, (stran)
vrgli na Kolarjevo ulico za Bežigra-
dom.

Na Kolarjevi ulici že dolgo domu-
je fotoatelje Lesnine. Zemljišče je
last Lesnine in kljub žičnati ograji,
ki jo je postavila omenjena delovna
organizacija, je tam zraslo javno
smetišče. Izbira je bila pestra: od
starih žimnic, odsluženih hladilni-
kov, štedilnikov, starih grelcev,
praznih steklenic, pa kaj bi našte-
vali Svoj delež so nesebično pri-
spevali še vrtičkarji, ki so si na zem-
Ijišču Lesnine uredili tudi zasebne
vrtičke. Oa bi si delo olajašli, so
ograjo seveda podrli.

Ob spomladanskem obrezovanju
drevja in drugih delih na lastnih
vrtovih je te razsežno smetišče
prišlo prav tudi sosedom. Res pri-
ročno, zagotovo, toda spet brez
pravil igre

Še nekaj soustvarjalcev bi lahko
omenili. Poleg sosedov in sosed, ki
valijo knvdo drug na drugega (»Jaz
že nič ne mefiem, ampak tistole
sem pa videla, vedno kaj ovrze, pa
še kaj drugega je tam počela«), so
si krajani in delavci, ki so zaposleni
v bližnjih podjetjih (Instalacija, Mo-

stovna, Energetika) omislili in si tu-
di utrli bližnjico čez zemljišče do
Kamniške proge in v Šiško.

Krajevna skupnost Stadion bi
lahko za svoje krajane naredila
bližnjico kje drugje. Vse, kar je na-
redila, pa je bilo to, da je poklicala
komunalnega inSpektorja, na Le-
snino pa se ni obrnila.

Kljub opozorilni tabli, ki prepove-
duje odlaganje smeti, se stvari niso

spremenile. Delavci Lesnine so
' zemljišče očistili in Komunalno po-
djetje Ljubljana je nakopičeno »bo-
gastvo- odpeljalo kar v štirih kon-
tejnerjih vejevje in ostale gorljive
odpadkesozažgali. Naročili sotudi
buidožer, ki je zemljišče preoral.

Stroški za čiščenje prav gotovo
niso bili majhni. Pa vsi imamo pol-
na usta besed o varovanju družbe-
ne lastnine, skrbi za urejeno in či-
sto okolje in, ne nazadnje, o sploš-
ni človeški kultuh!
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